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TESTUL 1

SUBIECTUL . Tncercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
(5p) 1. Sumadivizorilor proprii ai numarului natural 18 este egala cu:

a) 20; b) 21; c) 38; d) 39.
(5p) 2. Pretul unui obiect este 60 de lei. Dupa ce se reduce cu 15%, noul pret al obiectului este egal cu:

a) 45 lei; b) 48 lei; ) 51 lei; d) 54 lei.

(5p) 3. Intr-o zi a lunii iulie, In decursul a 24 de ore, s-au inregistrat, in doua momente ale zilei (noaptea si ziua),
temperaturile de 18°C, respectiv 34°C. Diferenta dintre temperatura inregistrata noaptea si cea inregistrata
ziua este de:

a) -18°C; b) -16°C; ) 16°C; d) 24°C.

(5p) 4. Patru elevi au efectuat calculul: % + 0,75 - 0,8(3). Rezultatele
obtinute sunt prezentate in tabelul alaturat. Traian | loana |Gabriel | Alessia
Raspunsul corect a fost dat de: 1 5
a) Traian; b) loana; 025 3 12 05
¢) Gabriel; d) Alessia.

(5p) 5. Se considerd numerele a= 0,25, b= § c=1 si d=0,75. Ordinea - | Mara | Luca | Sofia | Tudor

2
5 . =30 -15 15 30
crescatoare a numerelor de mai sus este:
a)ac b, d; b)c b, a d; ¢ b,a dc d)ab,cd

(5p) 6. Bunicul Marei are in gradina 5 pruni, iar meri-cu 4 mai multi. Mara afirma: ,,Bunicul are n gradina, in total,
14 pomi.” Afirmatia Marei este:

a) adevarats; b) falsa.

SUBIECTUL al ll-lea. Tncercuieste litera corespunzitoareraspunsului corect. (30 de puncte)

(5p) 1. 1n figura alaturatd sunt reprezentate punctele distincte coliniare
A, B, C si D, 1n aceastd ordine, astfel incdt BC = 2AB, iar I I f |
punctul C este mijlocul segmentului AD. Valoarea raportului A B C D

BC <
—— este egala cu:
AD
1 1 1 3
a) —; b) =; c) —; d) —.
) 2 ) 3 ) 5 ) 2
(5p) 2. in figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC cu medianele AD, A
respectiv BE, AD n BE = {G} si F € AG, astfel incat FG = %AG .
E
. AF -
Valoarea raportului D este egala cu: G
5 1 B C
a) =; b) =: D
) 9 ) 3
4 2
c) —; d) —. D C
) 9 ) 3

(5p) 3. 1n figura alaturata este reprezentat patratul ABCD si triunghiul echila-
teral ADE, iar AD n BE = {F}. Masura unghiului DFE este egala cu: E =
a) 45°; b) 60°;

c) 75°; d) 120°.
A B
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(5p)

(5p)

(5p)

6. 1n figura alaturata este reprezentat cercul de centru O si raza egala cu

4. Tn figura alaturata este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC, cu

«BAC =90°, BD =9 cm, CD = 16 cm, unde AD L BC, D € BCssi
AE = EC, E € AC. Lungimea segmentului DE este egala cu:

a) 6 cm; b) 8 cm;

c) 10 cm; d) 12 cm. B I

5. n figura alaturata este reprezentat paralelogramul ABCD 1in care F c

este mijlocul laturii CD si AF n BD = {E}. Valoarea raportului % E

este egala cu: A B

1 1 1 2
a) —; b) =; c) =; d) —.
) 2 ) 3 ) 5 ) 3

4 c¢m, Tn care AB si CD sunt doua diametre perpendiculare, iar punctul

M este mijlocul laturii AC. Distanta de la punctul M la dreapta BD este %
egala cu: A\ B

a) 242 cm; b) 4 cm;
) 3J2 cm; d) 442 cm.

D
SUBIECTUL al Ill-lea. Scrierezolvarile complete. (30 de puncte)

(2p)
(3p)

(2p)
(3p)

(2p)
(3p)

(2p)
3p)

(2p)
(3p)

(2p)
3p)

. In figura alaturata este reprezentat triunghiul oarecare ABC, iar

. In figura alaturata este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC, cu

1. O persoana a cheltuit o suma de bani, facand cumparaturi in trei magazine, astfel: in primul magazin a

. s L oa . .5 ST . . -
cheltuit 40% din intreaga suma, in al doilea magazin T din suma ramasa, iar in al treilea magazin ultimii

84 de lei.
a) Ce procent din suma totala reprezinta suma cheltuita in al doilea magazin?
b) Calculeaza suma cheltuita Tn cele trei magazine.

. Tmpartind numerele 265, 347 si 427 la acelasi numar natural nenul n, se obtin caturile nenule, iar resturile

egale cu 13, 11, respectiv 7.
a) Calculeaza valoarea minima a lui n.
b) Afla valoarea maxima a lui n.

. Produsul a doua numere naturale nenule a si b, cu a < b, este egal cu 1920, iar cel mai mare divizor comun al

lor este egal cu 8.
a) Determina valoarea minima a sumei a + b.
b) Afla valoarea minima a diferentei b—a.

A

punctele D si E sunt mijloacele laturilor AC, respectiv AB, BD n
N CE={G},BD=9cm, CE=12cm, iar BC=10cm.

a) Calculeaza masura unghiului BGC.

b) Afla aria triunghiului ABC.

os}
@)

«BAC = 90°, AP L BC, P € BC, iar punctele M si N sunt mij-
loacele laturilor AB, respectiv AC. M N
a) Calculeaza masura unghiului MPN.

. A
b) Determina valoarea raportului % . B 5 C
of

“"ABC

. In figura alaturatd este reprezentat triunghiul echilateral ABC, cu A

AB = 6 cm, iar punctul D este simetricul punctului B fata de
punctul C.

a) Calculeaza aria triunghiului ACD.

b) Afla distanta de la punctul C la dreapta AD.

6+ Matematica



TESTUL 2

SUBIECTUL I. Tncercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
(5p) 1. Dintre numerele 18, 21, 24 si 27, numarul divizibil cu 7 este:
a) 18; b) 21; C) 24; d) 27.
(5p) 2. Numarul care reprezintd 40% din 45 este egal cu:
a) 18; b) 20; c) 21; d) 24.
(5p) 3. Daca 0_a6 = O—b5 , b# 0, rezultatul calculului 10ab — 3 este egal cu:
a) -3; b) 0; c) 3; d) 7.
(5p) 4. Tntr-o urna sunt 8 bile rosii, 12 bile albe si 16 bile negre. Se extrage o bila din urna, fara a se vedea culoarea
sa. Probabilitatea ca bila extrasa sa nu fie alba este egala cu:
2 1 4 2
a —; b) =; ) —; d) -
) 9 ) 3 ) 9 ) 3
(5p) 5. Fractia supraunitara din multimea A = ﬁ, 2, i, 2 este:
25 5 5 27
a)E; b)E; C)i; d)ﬁ-
25 5 5 27
(5p) 6. lonut are in ferma sa de animale 18 capre, iar oi cu 12 mai multe. El afirma: ,,In ferma sunt 48 de capre si oi
la un loc.” Afirmatia lui lonut este:
a) adevarats, b) falsa.
SUBIECTUL al l1-lea. Tncercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
(5p) 1. infigura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si
- o . P . . A BMC DNE
E (In aceasta ordine), astfel incdt AB = CD si BC = DE, iar | —+— ——
punctele M si N sunt mijloacele segmentelor BC, respectiv DE.
Valoarea raportului % este egala cu:
1 1 1
a) —; b) =; c) —; d) —
) 2 ) 3 ) 5 )
(5p) 2. In figura alaturati este reprezentat semicercul de centru O si M
diametru AB = 12 cm, unde se afla punctul M, astfel incat «tAOM =
=120°. Lungimea corzii MB este egala cu:
a) 6 cm; b) 8 cm; A B
c) 6+/2 cm; d) 6+/3 cm. o
(5p) 3. 1n figura alaturata este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC, cu A
«BAC = 90° si «C = 30°. Bisectoarea BD a unghiului ABC D
intersecteaza latura AC in punctul D, iar AD = 4 ¢cm. Lungimea
laturii AC este egala cu:
a) 6 cm; b) 8 cm;
c) 12 cm; d) 16 cm. B C
(5p) 4. 1n figura alaturata este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, cu D C

AB || CD, «A=«D =90°, «ABC = 45°, AB=10 cm i CD =6 cm.
Avria trapezului ABCD este egala cu:

a) 28 cm?; b) 30 cm?; 45°

€) 32 cm?; d) 36 cm?. A B
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(5p)

(5p)

5.

6. 1n figura alaturata este reprezentat paralelogramul ABCD, iar punctul E
este mijlocul laturii AB. Daca DE n AC = {F}, atunci raportul dintre

Tn figura alaturata este reprezentat cercul de centru O, pe care se afla
punctele distincte A, B, Csi D, astfel incat arcele AB, BC, CD si AD
sunt congruente. Daca coarda BD are 8 cm, atunci distanta de la
punctul A la dreapta DC este egala cu:

a) 4 cm; b) 42 cm;
c) 6 cm; d) 632 cm.

aria triunghiului ADF si aria paralelogramului ABCD este egal cu:
1 1
a) —; b) =;
) 12 ) 8

C) %; d)

NG

SUBIECTUL al Il1-lea. Scrierezolvarile complete.

(2p)
3p)

(2p)
3p)

(2p)
(3p)

(2p)
3p)

(2p)
(3p)

(2p)

3p)

1

4,

(30 de puncte)

Un bloc are 60 de apartamente cu doua camere, cu trei camere si-cu patru camere, in total avand 149 de camere.
Numarul apartamentelor cu doua camere este de 6 ori mai mare decat numarul apartamentelor cu trei camere.
a) Este posibil ca numarul apartamentelor cu doua camere sa fie egal cu 35? Justifica raspunsul.

b) Determina numarul apartamentelor cu doua camere.

Se considera numarul natural A=6-2"*1.8"+ 15.2n.8n+1 4+ 2n. 8n+2 ynde neste un numar natural.

a) Arata ca A este patratul unui numar natural, pentru orice ne N.
b) Demonstreaza ca 28 | A, pentru orice numar natural n.

Se considera numarul natural 30 < n < 220. Stiind ca Tmpartind pe n, pe rand, la 12, respectiv la 18, se obtin

caturile nenule si resturile egale cu 5, respectiv 11, atunci:

a) numarul 101 poate fi o solutie a problemei in conditiile date? Justifica raspunsul.

b) determina valoarea maxima a lui n, care verifica conditiile date.

Tn figura alaturata este reprezentat cercul de centru O si raza R =
= 8 cm, pe care se iau punctele B, A, C, astfel ncéat
AB = AC =60°.

a) Arata ca perimetrul patrulaterului ABOC este egal cu 32 cm.

b) Determina aria triunghiului ABC.

In figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC, cu «B = 30°,
AD 1 BC,D e BC,AB=12cm i BC=18 cm.

a) Afla lungimea naltimii AD.

b) Determina distanta de la punctul C la dreapta AB.

Tn figura aliturati este reprezentat patratul ABCD, cu latura AB =
=6 cm, pe laturile caruia se iau punctele E< AB, F € BC, Ge CD
siH e AD, astfel incit AE=BF=CG=HD=2cm.

a) Aria patrulaterului EFGH reprezintd p% din aria patratului
ABCD. Determina numarul rational p.

b) Demonstreaza ca dreptele EG si FH sunt perpendiculare.

A
B C
A
B =130 L \c
D
D G ¢
H
F
A E B
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INDICATII ST SOLUTII

PRECIZARI

Subiectul 1 si Subiectul al I1-lea

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns corect se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

Subiectul al I11-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut.

TESTUL 1

Subiectul 1. 1. a). 2. ¢). 3. b). 4. ¢). 5. d). 6. a).

Subiectul al ll-lea. 1. b). 2. ¢). 3. ¢). 4. ¢). 5. b). 6. d).

Subiectul al Ill-lea. 1. a) 25%; b) 240 lei. 2. 265 =an +13,13<n; 347=bn + 11,11 <n;427=cn+7,7<n=n> 13,
unde a, b, c,ne N" = n|252; n|336; n|420 = n | (252; 336; 420) = n | 84 sicum n > 13 = n € {14, 21, 28, 42, 84}.

a) N —minim = 14; b) n —maxim = 84. 3. a- b =1920; (a; b) =8; a=8xsib =8y, cu (x;y) =1, x<y.a) min(a + b) =
= 88; b) min(b — a) = 8. 4. a) «BGC = 90°; b) ec = %&“/’ABC = sc = 72 cm? 5. a) AAMN = APMN (L.L.L) =

1
o/ = ngc .
— MPN = <MAN = 90° by Zawen - 2" 7 1 6y = CRAAACD) e 4(a, CD) = AE, AE LBC, E e
$W£BC “QQBC 2

€ BC, AE = 34/3 cm; .%%cp = 93 cm? b) Fie CF L AD, F e AD. Tn AACF: CF = d(C, AD) = A—ZC =3cm.

TESTUL 2

Subiectul 1. 1. b). 2. a). 3. b). 4. d). 5. b). 6. a).
Subiectul al ll-lea. 1. ¢). 2. a). 3. ¢). 4. ¢). 5. b). 6. c).
Subiectul al Ill-lea. 1. a+ b + ¢ = 60; 2a + 3b + 4c = 149; a = 6b. a) Daca a = 35, atunci 6b = 35 (Fals) = a # 35.

Raspunsul este ,nu”; b) a = 42. 2. a) A =16"- 196 = (4" - 14>, b) A=7 - 28 - 16" = 28 | A, pentru orice n € N.

n=12a+5 . - . . . n+7=12(a+1)
3.a) ,undea, b e N'. Dacan =101, atuncia=8 e Nsib=5e N. Raspunsul este ,,da”; b)
n=18b+11 n+7=18(b+1)
12|n+7 . . — — .
= 18|47 =[12;18] |n+7=n=36k-7, ke N’; n—maxim = 209. 4. a) AB=AC =60° = AAOB si AAOC sunt
echilaterale = AB = AC = BO = CO = 8 cm = Zasoc = 4AB = 32 cm; b) ABOC - romb = %goc = 2.%%sc; cum
AO-BC AB

Hhsoc = L BC = 83 cm, AO = 8 cm = .asc = %MABOC = 1643 om.5.2) AD = =% =6 cm; b) AB -
-d(C, AB) =BC - AD = d(C, AB) =9 cm. 6. a) AEBF = AFCG = AGDH = AHAE = %%&rcH = Yascp — 4. 57esrF; S/erGH =
=20 cm?; p% = @ = p =55,(5); b) EFGH este romb (EF = FG=GH =HE) = FH 1 GE.

“"ABCD
TESTUL 3

Subiectul 1. 1. ¢). 2. d). 3. d). 4. b). 5. b). 6. b).
Subiectul al ll-lea. 1. c). 2. d). 3. d). 4. b). 5. ¢). 6. d).
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